

Сердар Бердымухамедов поздравил участников выставки «Белый город Ашхабад»

В столице Туркменистана 24 мая открылась XXIII универсальная международная выставка «Белый город Ашхабад». Глава государства [Сердар Бердымухамедов](#) 23 мая поздравил участников мероприятия с началом работы. Об этом сообщило информагентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

«Ашхабад – столица независимой нейтральной Отчизны – является прекрасной своеобразной витриной масштабных успехов всей страны. В результате успешной реализации градостроительных и архитектурных программ, инициированных Национальным Лидером туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты Туркменистана, заслуженным архитектором Героем-Аркадагом, Ашхабад был признан «Сияющей жемчужиной Азии» и стал одним из красивейших и комфортных для проживания городов мира», – заявил Бердымухамедов.

Президент отметил, что универсальная международная выставка «Белый город Ашхабад» наглядно продемонстрирует успехи столицы Туркменистана в области градостроительства и потенциал дальнейшего развития города, а также приоритетные векторы сотрудничества в этом направлении.

«Еще раз искренне поздравляю вас с началом работы XXIII международной универсальной выставки «Белый город Ашхабад»! Желаю вам доброго здоровья, мирной, счастливой жизни и новых больших успехов», – подчеркнул [Сердар Бердымухамедов](#).